
Додаток 1
 Підсумкова тестографіка з біології  6 клас          варіант № 1

	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	Рухливі клітини з джгутиками у життєвому циклі відсутні у водоростей :
	синьо-зелених

Є-7=Є-19
	 зелених

Ї-7=З-7
	діатомових

К-10=Л-12

	2
	Клітини ендосперму у квіткових рослин: 

     
	гаплоїдні 

Е-7=Є-11
	диплоїдні  

Б-6=Д-12
	триплоїдні 

Г-7=Е-4

	3
	  До царства Гриби належить
    
	 Вольвокс

В-5=Д-12
	ольпідіум

Д-7=Ж-4


	сальвінія

 Б-8=Є-4



	4
	Для якого відділу рослин характерні такі ознаки: рослини розмножуються спорами, в життєвому циклі переважає спорофіт, переважає життєва форма – трави:
	 мохи

Г-7=Ґ-3
	 хвощі

Є-7=И-4
	правильна відповідь відсутня

Б-6=Д-9

	5
	Червоні водорості відрізняються від зелених і бурих тим, що не містять: 
	не мають джгутикових стадій в життєвому циклі

Д-21=Ж-18
	не мають фікоцианина

Д-10=Ж-11
	не мають диференційованих клітин

К-7=Д-13

	6
	Плаун булавовидний кріпиться до ґрунту: 


	 головним коренем

А-7=Б-12
	 додатковими коренями

Ж-21=І-18
	 ризоїдами

Г-8=Ґ-14

	7
	Укажіть рослину, що має просту оцвітину: 


	    конвалія

Д-21=З-21
	 картопля

А-11=А-12
	 акація

Д-8=Г-5

	8
	Вторинне потовщення стебла характерне для: 
	мохоподібних, голонасінних, покритонасінних

Д-12=Ж-11
	лише покритонасінних

В-10=Д-10
	голонасінних і покритонасінних

Г-7=Є-7  

	9
	Відомо, що в зародку насінини поряд з брунькою є зародковий корінець. Укажіть, на який вид кореня він перетвориться під час проростання:
	головний

И-4-И-18
	додатковий

З-6=К-13
	дихальний

Й-7=И-11

	10
	 Видозмінами листка є: 
	 лусочки цибулі, вусики гороху

І-4=І-18
	вусики суниці, кореневище купини

Д-12=Б-15
	вусики огірка, колючки глоду

К-2=Д-4

	11
	Який орган у кактусів виконує функцію фотосинтезу?


	скупчення колючок – ареоли

В-3=В-11
	потовщене стебло

Е-4=Ї-4
	надземна бульба
А-10=Д-13


	12
	Укажіть рослину , видозмінений пагін якої людина використовує у їжу:
	Конвалія

Є-6=Ж-13
	Картопля

Ж-18=Ї-18


	Буряк

Ж-7=І-11


          Відповідь на підсумкову тестографіку з біології 6 клас варіант № 1

	А
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Б
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ґ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Д
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Е
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Є
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ж
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	З
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	И
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	І
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ї
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Й
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	К
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Л
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	М
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Н
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	О
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	П
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	    1     2     3    4    5     6     7     8    9    10   11  12   13   14  15   16   17  18   19   20


Підсумкова тестографіка з біології
7 клас     варіант № 1

	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	Вказати  властиву ознаку для кита синього
	Вільні кінцівки
З-2=Ж-4
	Органи дихання - легені
Ґ-12=Л-15
	Необмежений ріст
Ґ-7=Ж-6

	2
	Де завершується  травлення їжі у гідри: 


	у кишковій порожнині

А-8=Б-2
	у клітинах ентодерми

Г-9=Ґ-9
	у вакуолях

Б-2=Ж-13

	3
	Яка тварина має дві стулки:


	біла планарія

Д-9=И-7


	жабурниця

Б-11=В-13
	гідра

Д-3=Д-9

	4
	Вказати паразита
	Печінковий сисун
Є-5=И-8
	Біла планарія
Д-4=І-8
	Амеба протей
В-13=Ґ-12

	5
	Мантійна порожнина молюсків – це:
	простір між внутрішніми органами

В-8=Ґ-9
	простір між черепашкою і мантією

Д-8=Ж-14

	простір між мантією і тілом
Б-9=В-7


	6
	Замкнена кровоносна система у представників класу:


	черевоногі

Й-9=Й-13
	багатощетинкові черви

Л-5=Л-15
	двостулкові молюски

Є-9=И-11

	7
	Укажіть тварину, пристосовану до полювання у воді:
	видра звичайна

Ґ-8=Л-5
	мартишка  зелена

Ї-6=Є-9
	кріт звичайний

В-8=Д-5

	8
	Назвіть тварину, легені якої оснащені повітряними мішками
	земноводні

А-5=Б-8
	плазуни

Д-9=Ж-14
	птахи

Б-9=В-10

	9
	Птах який не має кілю
	голуб сизий 

Д-5=Ж-11
	страус африканський

Г-11=Ґ-11
	журавель сірий

Ґ-8=Й-10

	10
	Яка, з тварин є одноклітинною:
	їжак
І-9=З-13
	амеба
В-10=Б-11
	хрущ
А-9=Ж-1

	11
	Тварина живе у воді і дихає за допомогою легень:
	дельфін чорноморський

В-7=Ґ-8
	окунь річковий

Е-8=Є-11
	рак річковий

Д-3=Ж-11

	12
	Представник класу Хрящових риб :
	окунь річковий

Б-8=Ж-4
	акула

Ґ-8=Ґ-12
	дельфін чорноморський

І-4=Ґ-7


Відповідь на підсумкову тестографіку з біології 7 клас   варіант № 1
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Підсумкова тестографіка з біології   8,9 клас          
 варіант № 1

	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	 Старі еритроцити руйнуються у:


	легенях

А-9=Ж-8
	печінці

Б-9=Б-11
	скелетних м’язах

А-6=Є-8

	2
	 Вкажіть особливість у будові скелету людини, яка виникла внаслідок прямоходіння


	великий палець верхньої кінцівки протистоїть іншим

Д-4=Д-6
	хребет набув вигинів

В-10=Е-14
	мозковий відділ переважає над лицьовим

Е-9=Є-9

	3
	Еластичний хрящ знаходиться в
	в реберних хрящах

Г-7=Ґ-11
	щитовидному хрящі

В-8=Ж-6
	вушній раковині

Ґ-8=Ж-8

	4
	Найбільша за розмірами травна залоза організму людини – це:


	шлунок

Є-2=З-9


	привушна залоза

Е-7=К-9
	печінка

Д-10=Е-10

	5
	Коротка кістка:
	плечова

Е-8=Ж-8
	скронева

В-10=Е-6
	стегнова

И-10=І-9

	6
	Укажіть м`яз, який бере участь в дихальних рухах:
	діафрагма

Ґ-12=Ж-12
	двоголовий

И-8=Й-6
	кравецький

Б-9=Д-4

	7
	Захворювання дихальної системи
	рахіт

А-8=Є-2
	туберкульоз

Ґ-8=Ґ-12
	цистит

К-1=Л-7

	8
	Укажіть зону кори головного мозку , у якій розташовані центри зорової сенсорної системи:
	потилична

Е-6=И-10
	скронева

Д-11=Г-7
	лобова

В-8=Д-12

	9
	Який м`яз належить до верхньої кінцівки:
	двоголовий

Ж-8=Ж-12
	діафрагма

А-8=Ж-8
	кравецький
Е-6=Є-8

	10
	Який гормон виробляє підшлункова залоза
	тироксин

Д-11-Ж=12
	адреналін

Ж-9=И-6
	інсулін

Е-14=И-10

	11
	Назвіть водорозчинний вітамін:
	С

Д-9=Е-10
	А

В-9=Ж-5
	Д

И-8=Ї-9

	12
	Назвіть парний орган дихальної системи
	трахея

Г-9=Ґ-7
	гортань

Д-10=Є12
	легеня

Б-10=В-10


Відповідь на підсумкову тестографіку з біології   8,9 клас варіант № 1
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Підсумкова тестографіка з біології   8, 9 клас          

 варіант № 2

	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	 Тканина , що входить до складу організму людини

	камбій

К-5=О-2
	провідна

А-4=В-3
	сполучна

Г-6=В-14

	2
	 Клітини , що утворюють нервову систему

	нефрон

В-3=А-6
	нейрон   
І-13= Ї-19               
	еритроцит

Л-5=Д-12

	3
	Нирки - орган, що входить до складу 
	травної системи

Б-15=Д-10
	видільної системи 
В-14=И-14
	вушної раковини

Г-13=В-19



	4
	У зсіданні крові беруть участь

	тромбоцити

Г-6=Н-8
	еритроцити

Н-5=К-16
	лімфоцити

И-12=Л-7

	5
	Велике коло кровообігу починається у
	правому шлуночку

І-2=Ї-13
	лівому шлуночку 

В-5=Г-4
	лівому передсерді

А-15=Д-11

	6
	Найбільшою за розмірами травною залозою є
	підшлункова

Д-3=Ж-2
	слинна

М-15=Н-16
	печінка
 Г-4=Г-6

	7
	Між гортанню та бронхами находиться
	трахея 

Г-19=І-19
	плевра

К-18=Н-18
	альвеоли

В-5=Ж=6

	8
	Найбільший та найрозвиненіший відділ головного мозку
	мозочок
И-16=Л-10
	міст
Д-2=Є-19
	великі півкулі
Г-14=Г-19

	9
	Укажіть назву внутрішньої оболонки очного яблука
	райдужка
К-10=Л-11
	сітківка
И-7=И-14
	війкове тіло
А-4=Д-17

	10
	Який гормон виробляють надниркові залози
	тироксин

Г-4=Н-12


	адреналін

Г-5=Н-8


	інсулін

И-4=Ж-2



	11
	Сперматогенез це процес утворення і дозрівання 
	яйцеклітин
А-10=Д-12
	оогоніїв
В-4=Г-10
	сперматозоїдів
И-13=І-13

	12
	Час статевого дозрівання, що пов’язане з активацією статевих залоз 
	дитинство
А-2=Ж-15
	підлітковий вік
В-5=Г-6
	зрілість 
Г-3=Д-11
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Тестографіка з біології «Мітоз, мейоз»        10 клас варіант №1 
	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	Під час мітозу протилежні процеси відбуваються в
	анафазі , телофазі

Г-3=Ж-21
	телофазі, метафазі

В-6=Д-4
	профазі , телофазі

Л-4=Л-14

	2
	Під час мейозу кон’югація хромосом відбувається у
	профазі І

І-2=І-12
	метафазі І

К-4=Л-5
	профазі ІІ

А-8=А-12

	3
	Як називається фаза мейозу, в якій повністю руйнується веретено поділу
	анафаза

К-6=М-7
	телофаза

Г-12=Є-5
	профаза

Д-5=Ж-11

	4
	Коли відбувається поділ мітохондрій і пластид
	метафазі

И-3=М-4
	телофазі

Д-6=Ж-13
	інтерфазі

А-12=Б-11

	5
	Під час мітозу утворюється
	2 клітини

А-12=Ї-12
	3 клітини

Г-5=И-5
	4 клітини

Ж-5=Б-11

	6
	Хромосоми розходяться до полюсів в 
	метафазі

Л-4=М-8
	анафазі

Б-11=Б-12
	профаза

Д-4=Є-6

	7
	Відбувається потовщення хромосом
	метафазі

Ж-3=Ж-8
	телофазі

Ї-11=Л-5
	профаза

Ї-17=Л-14

	8
	Під час мейозу утворюється
	2 клітини

Б-9=К-10
	3 клітини

А-4=Б-7
	4 клітини

Ї-2=Ї-17

	9
	Яйцеклітини утворюються під час 
	мітозу

І-3=И-7
	мейозу

Ж-4=І-2
	гаструляції

Ж-3=Ж-13

	10
	На стадії дозрівання жіночих статевих клітин утворюються
	2 яйцеклітини

А-9=Д-13
	4 яйцеклітини

Ж-3=О-8
	1 яйцеклітина і 3 полярних тіла

Є-5=Є-12 

	11
	Гаплоїдний набір хромосом мають 
	полярні тіла

Е-8=И-11
	статеві клітини

Ї-2=Л-4
	соматичні клітини

Д-4=З-19

	12
	Поділ інтерфазного ядра шляхом перетягування називається 
	профаза

А-8=Б-8
	непрямий поділ

Г-4=К-8
	амітоз

Ж-4=Ж-12


Відповідь на тестографіку з біології  тема «Мейоз, мітоз»  10  клас
 варіант № 1
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Тестографіка з  біології  « Закономірності спадковості» 
 11класу               варіант № 1

	№


	Питання
	Відповідь
	Відповідь
	Відповідь

	1
	Який фенотип має рослина гороху з генотипом ааВв ( А- жовтий колір насінини ; а- зелений ;В – гладенькі насінини ; в- зморшкуваті)
	насінини гладенькі зморшкуваті

Д-9=Ж-4


	насінини зелені гладенькі

З-13=З-18


	насінини жовті гладенькі

Л-8=М-8

	2


	Здатність організмів набувати нових ознак у процесі онтогенезу називається
	спадковість

В-7=Ж-2
	проміжне успадкування

А-9=Д-3
	мінливість

З-2=З-7

	3
	Зазначте зміни , характерні для геномних мутацій
	перебудова хромосом

Д-4=Ж-9
	зміна кількості хромосом у каріотипі

Б-6=Б-14
	зміна розмірів хромосом

Е-9=Є-19

	4
	Сукупність ознак організму називається 
	генофондом

Г-7=Є-3
	фенотипом

И-3=И-17
	генотипом

Є-6=М-6

	5
	Укажіть рецесивний гомозиготний генотип
	аа

В-8=Ж-10
	АА

Д-8=Ї-6
	Аа

З-4=Є-12

	6
	Який генотип містить однакові алелі одного гена
	Сс

В-8=Є-9
	Аа

Г-11=Ж-18
	АА

Б-14=И-11

	7
	Які гамети можуть утворитися в особини з генотипом ААВВ
	ВВ

Г-5=Є-14
	АВ

Ж-13=З-13
	АА

З-4=Є-11

	8
	Як називаються мутації , що виникають у результаті зміни структури хромосоми
	хромосомні

З-5=И-5 
	геномні

В-8=Д-10
	генні

Д-8=Є-12

	9
	Який генотип містить різні  алелі одного гена
	ВВ

Д-7=Є-6
	АВ

Б-3=Ж-8
	Аа

З-15=И-15

	10
	Який фенотип має рослина гороху з жовтим гладеньким насінням ( жовтий колір і  гладенька форма насінини - домінантні ознаки )
	аавв

Д-6=Д-18
	АаВв

Ж-7=З-7
	АаВВ

А-7=Ж-2

	11
	Як називається тип мінливості , що зумовлює зміни лише фенотипу
	модифікаційна

Г-7=Г-13
	комбінативна

Б-12=Ж-11
	феномінаційна

Б-7=Ж-11

	12
	Які гамети можуть утворитися в особини з генотипом АаВВ
	Аа,Вв

Є-11=Є-19
	АВ,АВ

В-8=Д-3
	АВ,аВ

Б-6=И-9


Відповідь на тестографіку з біології  11 клас  «Закономірності спадковості»          варіант № 1
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Тестографіка з біології « Підсумкова за І семестр»
11 класу          варіант № 1

	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	Які тварини мають два зародкових листка


	плоскі черви

Д-4=Є-6


	кишковопорожнинні

Й-3=Й-14
	хордові

В-3=Ж-9



	2
	Який генотип містить різні алелі одного гена
	ВВ

Д-4=М-6
	АВ

Е-5=Ж-11
	Аа

Є-8=Є-12

	3
	Укажіть форму добору, що не зумовлює формування нового фенотипу
	рушійний

Б-5=Ж-13
	стабілізуючий

А-10=Д-16
	штучний

З=6=Є-11



	4
	Запліднення - це процес злиття гамет з утворенням 
	спори

Д-17=Д-11
	зиготи

Є-8=А-10
	цисти

Д-9=Л-8

	5
	Подібність деяких видів неотруйних комах до отруйних є проявом
	мімікрії

А-10=Д-4
	маскування 

Г-10=Г-13
	захисного забарвлення

Д-1=Є-18

	6
	Біогенна речовина біосфери - це
	Ґрунт

Й-3=Н-7
	вугілля

Б-19=В-10
	виверженні гірські породи

З-4=Г-11

	7
	Гаплоїдний набір людини становить____ хромосом
	18

Н-7=О-4
	23

Є-12=А-10
	38

Б-7=Ж-4

	8
	Укажіть рецесивний гомозиготний генотип
	Вв

Є-4=Й-9
	Аа

З-2=К-3
	аа

Д-4=Є-8

	9
	Здатність організмів набувати нових ознак у процесі онтогенезу -
	спадковість

Ж-17=Ж-19
	мінливість

Н-7=Н-17
	успадкування

Н-8=О-10



	10
	Скільки знадобиться трави для того, щоб виросла одна лисиця масою 13 кг, яка живиться дрібними гризунами
	260 кг

Н-8=О-10
	1300 кг

Є-12=Д-16
	130 кг

К-5=Л-18

	11
	У помідорів червоне забарвлення плоду (А) домінує наж жовтим (а). Схрестили ААх Аа. Вкажіть генотип  
	АА,АА,Аа,Аа

Л-10=Є-10
	АА,АА,АА,Аа

Л-14=Ж-12
	Аа,Аа,АА,АА

А-6=Д-18

	12
	Визначити послідовність амінокислот , якщо вони закодовані такою послідовністю нуклеотидів ДНК : ТЦТЦЦЦАААГАА
	АГАГЦЦАААГГГ

Е-10=Ґ-9
	АЦАГГТААЦГГТ

Д-10=Д-16
	АГАГГГТТТЦТТ

Й-14=Н-17


Відповідь на тестографіку з біології 11 клас «Підсумкова за 1 семестр» варіант № 1
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